

RODITELJSKO SUDJELOVANJE DOBIT ĐAKE PROSVJETNE RADNIKE I RODITELJE serbisch

„što nas sviju tiče, treba svi da riješimo“

Fridrich Dürrenmatt

U poslednjih par decenija naše je se društvo promijenilo iz temelja. Iz tih promjena su proizišli mnogi zadaci i izazovi koje škola i roditelji samo mogu riješiti u zajedničkoj saradnji. Dokazano je, da se saradnja između škole i roditelja pozitivno odražava na školsku klimu i doprinosi školskom uspjehu djece i mladih. Da bi ta suradnja bila učvršćena i da bi nam prešla u naviku potrebne su nam pomoćne strukture – kao što je roditeljsko sudjelovanje u obliku roditeljskih odbora. Roditeljski odbori dopunjavaju postojeće kontakte i zajednički rad. Iz čega se sastoji dobit za učesnike?

Veza roditelji – prosvjetni radnici

Roditelji i prosvjetni radnici imaju priliku da se bolje upoznaju. Rade zajedno u radnim grupama ili se sastaju na sjednicama. Iz toga proizilazi povjerenje koje je osnova u teškim situacijama. Prepreke se smanjuju i očekivanja se mijanjaju. Kroz roditeljsko sudjelovanje roditeljima se pruža mogućnost da upoznaju školu sa jedne druge tačke gledišta iz jedne druge perspektive.



Veza roditelji – roditelji



Porodice se susreću na zakusci nakon manifestacija ili subotom ujutru prilikom zajedničkog doručka u roditeljskom odboru. Zajedno sa drugim delegatima iz razreda podpomažu školu u kojoj su njihova djeca. Delegacija roditelja prikuplja važne teme na roditeljskim sastancima i zastupa interese roditelja putem referata ili kroz diskusiju. Razmjena mišljenja je za mnoge roditelje važna. Olakšavajuće je čuti da drugi roditelji imaju iste probleme. Roditelji mogu zajednički da traže rješenje ili im je potrebno stručno mišljenje prikrom referata.

Roditelji uče

Redovne sjednice roditeljskog odbora su za neke roditelje veliki izazov. Pri tome roditelji uče da pišu protokole, da vode sjednice i da organizuju zajedničke projekte. Očevi ili majke mogu tako da prikupljaju važna iskustva koja možda mogu kasnije da primijene na radnom mjestu. Tako može da se koristi dobrovoljan rad. Roditelji iz drugih kultura su integrirani i mogu podpomoći svoje zemljake, koji su se tek doslili i olakšati im prvi kontakt sa školom. Sa tim su i vlasti podržate u njihovim zadacima. Mišljenje roditelja mogu direktno da dobiju i pri tom dobijaju dragocjene podsticaje za neophodne promjene.



Da li smo u Vama podstakli volju?

IG Elternräte Winterthur

Interessengemeinschaft der Elterngremien der Stadt Winterthur